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Klucz odpowiedzi do zadan zamknietych — kazda poprawna
odpowiedz to 1 punkt
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Wyniki i zasady punktacji zadan otwartych

WAZNE!

Ponizej znajdziesz wyniki jakie powiniene$/powinnas otrzymaé na poszczegélnych etapach podczas
rozwigzywania zadan otwartych oraz wskazéwki, jak przyznawac sobie punkty za te zadania.
Pamietaj jednak, ze jest to — z koniecznosci — schemat bardzo uproszczony. Nie moze to by¢
opracowanie tak rozbudowane jak zasady oceniania rzeczywistej matury, bo miatbys/abys zbyt duzo
pracy i problemodw z jego interpretacja. Prawie kazde zadanie mozna rozwigzaé na kilka réznych
sposobdw, tu podane s3 etapy tylko jednego z nich. Jesli otrzymate$/as prawidtowy wynik innym
sposobem, takze przyznaj sobie punkty.

Zadanie 29
Maksymalna ilo$¢ punktow: 2
Przyznaj sobie po jednym punkcie za kazdy z ponizszych etapow:

1. Uproszczenie nieréwnosci do postaci x2 — 6x + 9 < 0 i obliczenie wyréznika tréjmianu
kwadratowego A= 0.

2. Wyznaczenie pierwiastka tréjmianu kwadratowego x, = 3 i podanie, ze jest to jedyne
rozwigzanie nierownosci.

Zadanie 30
Maksymalna ilos¢ punktéw: 2
Przyznaj sobie po jednym punkcie za kazdy z ponizszych etapow:

1. Wyznaczenie dziedziny rownania x # —2 i przeksztatcenie réwnania do postaci
x+5=x+2)(x+1)

2. Rozwigzanie rownania: x = —3; x = 1 i podanie obu rozwigzan, jako mozliwych (nalezgcych
do dziedziny).

Zadanie 31
Maksymalna ilo$¢ punktow: 2
Przyznaj sobie po jednym punkcie za kazdy z ponizszych etapow:
1. Skorzystanie z zaleznosci miedzy sinusem a cosinusem tego samego kata
sin? @ + cos? @ = 1 i podstawienie wyrazen z zadania (2x)? + (%)2 =1

2. Przeksztatcenie wyrazenia do postaci y = 2vV1 — 4x2, co nalezato wykazac.
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Zadanie 32
Maksymalna ilo$¢ punktow: 2
Przyznaj sobie po jednym punkcie za kazdy z ponizszych etapow:

1. Zapisanie wzoru funkcji g(x), ktéra powstata po przesunieciu jej o dwie jednostki w gére
funkcji f(x).

g(x) =f(x) +2
gx)=2x*+x-6

2. Zapisanie wzoru funkcji g(—x) = 2x? — x — 6 i obliczenie jej miejsc zerowych: x = —;;
x = 2.
Zadanie 33

Maksymalna ilo$¢ punktow: 2
Przyznaj sobie po jednym punkcie za kazdy z ponizszych etapow:

1. Obliczenie wysokosci trapezu ABCD z twierdzenia Pitagorasa h = 3. Zauwazenie, ze szukany
odcinek to jedna z wysokosci rownolegtoboku AECD.

2. Obliczenie dtugosci szukanego odcinka x = %

Zadanie 34
Maksymalna ilo$¢ punktow: 2
Przyznaj sobie po jednym punkcie za kazdy z ponizszych etapow:

1. Wyznaczenie rdwnan prostych zawierajgcych przekatne tego czworokata.

Prosta AC:y = %x i prosta BD:y = —%x —;.

2. Wyznaczenie punktu przeciecia prostych AC i BD: (—3,—1)

Zadanie 35
Maksymalna ilo$¢ punktéow: 5
Przyznaj sobie po jednym punkcie za kazdy z ponizszych etapow:

1. Zapisanie sumy pieciu pierwszych wyrazéw ciggu arytmetycznego (a,,) i przeksztatcenie jej
do postaciaq + 2r = 1.

2. Zapisanie ilorazu wyrazu dziesigtego i wyrazu pierwszego ciggu arytmetycznego (a,,), przy
zatozeniu, ze a; # 0, i przeksztatcenie jej do postacia; + 3r = 0.

3. Rozwiazanie uktadu réwnan: a; = 3,r = —1.
4. Zapisanie zaleznosci miedzy sasiednimi wyrazami ciggu arytmetycznego (b,,) w postaci
2(4x + 1) = x — 3 4+ 3x — 3 i rozwigzanie réwnania x = —2.

5. Wyznaczenie trzeciego wyrazu ciggu (b,,), bedacego jednoczesnie k- tym wyrazem ciggu
(ay): b3 = =9 = a; i obliczenie k: k = 13.
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